

СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

КОРНИЛОВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА
ДОУ №114

РУБРИКА «ГОВОРИМ ПРАВИЛЬНО»

Как правильно разговаривать с ребенком!

Воспитание – это очень тонкий и сложный процесс. И часто дети и родители не понимают друг друга. Ребенок обижается, что родители не учитывают его желания, а родители недоумевают, почему ребенок игнорирует заботу. Но такой ситуации можно не допустить.

Заменяйте слово «нет». Категоричное и злое слово «нет» вызывает у детей обиду, злость и разочарование. И в некоторых случаях это может привести к плачевным последствиям. Поэтому лучше заменить это слово на «может быть». В этом случае у ребенка появляется надежда и это отличная мотивация. Однако есть ситуации, когда придется говорить именно «нет». В этом случае, следует объяснить ребенку, почему вы в чем-то отказываете. И чем младше чадо, тем короче должны быть объяснения.

